Жительница Пермского края, обвиняемая в покушении на убийство своего полугодовалого сына, предстанет перед судом

Следственными органами Следственного комитета России по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летней жительницы поселка Ильинского. Она обвиняется в покушении на убийство малолетнего сына (ч. 3 ст. 30, п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

Как установлено следствием, 14 декабря 2015 года на протяжении всего дня обвиняемая употребляла спиртное со своими приятелями, после чего пришла в детский сад, где забрала своего двухгодовалого сына, с которым вернулась в квартиру знакомой, продолжив распивать спиртное уже в присутствии ребенка. Позднее, находясь в состоянии сильного алкогольного опьянения, женщина вместе с сыном легли спать в одной из комнат квартиры, однако в какойто момент женщина проснулась и стала пытаться покинуть помещение квартиры через окно. Взяв одетого в одну распашонку мальчика, мать, предварительно разбив окно, выбросила из него обнаженного ребенка на улицу на снег, где в указанный период времени была низкая температура воздуха. Одевшись, женщина также выбралась из окна дома на улицу, где возле дома стала избивать плакавшего ребенка. Злоумышленница нанесла ему удары руками и ногами по голове и телу, хватала его за руки и волоком перемещала по снегу, высказывая при этом намерение убить малолетнего.

Все происходящее заметила проходившая мимо местная жительница, которая отобрала ребенка у матери и передала его проезжавшей мимо на автомашине семейной паре, которая доставила несовершеннолетнего в больницу, где тому была оказана медицинская помощь.

Первоначально признавшись в совершении преступления, на последующих стадиях следствия обвиняемая полностью отказалась от своих признательных показаний, утверждая, что не совершала в отношении сына никаких противоправных действий, а напротив, по ее версии, она и ее ребенок были избиты той самой проходящей мимо местной жительницей.

Указанная версия полностью была опровергнута в ходе расследования путем производства допросов свидетелей, очных ставок и судебных экспертиз.

Расследование уголовного дела продолжалось более полугода, поскольку, исходя из характера совершенного преступления, следователям предстояло разобраться в том, является ли обвиняемая вменяемой.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

По результатам проведенной в отношении обвиняемой стационарной психолого-психиатрической экспертизы в Институте Сербского (город Москва), было установлено, что обвиняемая на момент совершения преступления отдавала отчет своим действиям и руководила ими, в настоящее время может предстать перед судом.

Следствием собраны достаточные доказательства, изобличающие обвиняемую в совершении преступления, которая вплоть до окончания расследования вину в содеянном не признала. В ближайшее время обвиняемая предстанет перед судом.

Следует отметить, что в рамках расследования уголовного дела следователями инициированы служебные и доследственная проверки в отношении сотрудников комиссии по делам несовершеннолетних администрации Ильинского муниципального района, подразделения по делам несовершеннолетних ОМВД России по Ильинскому району, территориального органа опеки и попечительства, а также Ильинской ЦРБ, не исполнявших надлежащим образом свои должностные обязанности и не принявших должных мер к предотвращению преступления. Все должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

Кроме того, по представлениям следователя проведены служебные проверки в отношении воспитателей детского сада, передавших пьяной матери несовершеннолетнего ребенка, и руководителя указанного дошкольного учреждения, которые также наказаны в дисциплинарном порядке.

27 Июля 2016

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1057069